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	Vec:
	Stavebná časť HP Vyšné Nemecké – vyradenie majetku 



Predmetom posúdenia neupotrebiteľného majetku je Stavebná časť HP Vyšné Nemecké na ceste I/50, slúžiacej na meranie nápravových tlakov nadrozmernej dopravy pri vstupe vozidiel na územie Slovenskej republiky z Ukrajinskej strany. V súvislosti s rekonštrukciou, novým usporiadaním colného priestoru a zmeny priestorového usporiadania bolo potrebné demontovať vážiaci systém a zlikvidovať existujúcu stavebnú časť betónovej komunikácie.

Colné riaditeľstvo SR Bratislava požiadalo Obec Vyšné Nemecké o vydanie stavebného povolenia na stavbu Colný hraničný prechod Vyšné Nemecké, rekonštrukcia – nákladná doprava. Obec Vyšné Nemecké, ako príslušný správny orgán, vydalo stavebné povolenie č.j. 62/2008-96/2008 pre Colné riaditeľstvo SR Bratislava na vyššie uvedenú stavbu, v ktorom sa nachádza aj stavebný objekt SO 01 Búracie práce spevnenej plochy. 


Stavebný objekt SO 01 Búracie práce je podrobnejšie spracovaný v projektovej dokumentácii v popisnej časti technickej správy v časti Búracie práce.

Realizované stavebné práce stavebného objektu SO 01 Búracie práce boli vykonané a odovzdané v zmysle „Zápisu o odovzdaní a prevzatí stavby alebo jej dokončenej časti, diela alebo vykonaných prác“ zo dňa 18.11.2008. Colné riaditeľstvo SR ako investor stavby, vykonalo fyzickú likvidáciu spevnenej plochy hraničného priechodu Vyšné Nemecké.

Uvedená spevnená plocha je majetkom SSC a vedie sa ako Stavebná časť HP Vyšné Nemecké na inventárnej karte 6300:118070328 v obstarávacej cene 1 146 421,80 Sk.


Na základe vykonanej fyzickej likvidácie sa vyraďuje Stavebná časť HP Vyšné Nemecké z evidencie majetku a z účtovníctva SSC v evidovanej hodnote 1 146 421,80 Sk.
Súhlasím – nesúhlasím





schvaľujem - neschvaľujem
Ing. Juraj Čorej 




Ing. Jozef Fabian
námestník úseku správy a prevádzky ciest                                    riaditeľ IVSC
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 Zápis o odovzdaní a prevzatí stavby alebo jej dokončenej časti, diela alebo vykonaných prác

