Zmluva o dielo na výstavbu váh nápravových tlakov

Preambula


Predkladaná zmluva naväzuje na Zmluvu o dielo na váženie nápravových tlakov na cestných hraničných priechodoch Slovenskej republiky, etapa 2, podpísanú 3.6.1996 medzi vtedajším Štátnym fondom cestného hospodárstva a spoločnosťou EMCon, spol. s r.o.


Rozhodnutím ministra dopravy, pôšt a telekomunikácií č.108 z 31.12.2001, táto zmluva prešla počnúc 1.1.2002, so všetkými právnymi konzekvenciami, zo Štátneho fondu cestného hospodárstva na ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií. K tomuto dňu zmluva bola plnená na 63,6%, t. j. z celkového počtu 11 váh bolo už vystavaných sedem a na realizáciu čakali ďalšie štyri (viď prílohu). Pre celé dielo bol na zakúpenie jednotnej technológie vyplatený preddavok, z ktorého na nerealizovanú časť diela pripadlo Sk 5 522 237,- (€ 183 304,68).


Na základe Dohody o prevode práv a povinností medzi Ministerstvom dopravy pôšt a telekomunikácií SR, Slovenskou správou ciest a spoločnosťou EMCon, spol. s r.o., bola zmluva (v zmysle Rozhodnutia ministra č. 108 z 31.12.2001 odst. 1c) dňa 3.9.2009 cedovaná na Slovenskú správu ciest.

I. ZMLUVNÉ STRANY

OBJEDNÁVATEĽ:

Slovenská správa ciest

Miletičova 19, 826 19 Bratislava

Štatutárny orgán:



Ing. Roman Žembera, generálny riaditeľ

Zmocnenci pre rokovanie:



zmluvné a technicko realizačné

Ing. Jozef Polčic, riaditeľ Úseku pre technický





rozvoj

IČO:





003328

DIČ:





2021067785

Štátna pokladnica:



č. účtu 7000135433/8180

ZHOTOVITEĽ:

EMCon, spol. s r.o.

Lamačská 8, 811 04 Bratislava

Štatutárny orgán:



Ing. Pavol Baláž, CSc., riaditeľ

Zmocnenci pre rokovanie:

zmluvné:




Ing. Pavol Baláž, CSc.

technicko realizačné:


Ing. Václav Koutný

IČO:





17 309 956

DIČ/IČ DPH:



2020299171/ SK 2020299171

Bankové spojenie:



Tatra banka,a.s. č.ú.: 2624252213/1100

Zapísaný v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.621/B

II. PREDMET ZMLUVY


Predmetom tejto zmluvy je dodávka štyroch váh nápravových tlakov na kľúč, t.j. vykonania všetkých stavebných a montážnych prác, inštalácie technológie, ako aj úradného overenia v zmysle požiadaviek metrológie, na parkoviskách, resp. odstavných plochách týchto ciest:

1. cesta I/59 smer Ružomberok, časť Uľanka,

2. cesta I/59 smer Banská Bystrica, časť Liptovská Osada,

3. cesta I/65 smer Banská Bystrica, resp. Žiar nad Hronom,

4. cesta I/73 smer Svidník, časť Krajná Poľana.

Objednávateľ môže v prípade potreby uvedené lokality zmeniť s tým, že v dostatočnom predstihu túto svoju požiadavku oznámi zhotoviteľovi.


Každá váha bude pracovať v náhodne zvolenom režime, t. j. s prenosným PC a tlačiarňou (umiestnených v servisnom vozidle), kde bude možné pripojiť sa na meraciu konzolu, v ktorej bude umiestnené ovládanie režimu váženia a vyhodnocovacia jednotka. Po spustení testovacieho programu a jeho vyhodnotení bude možné okamžite začať s meraním osovej záťaže.


Softvérové vybavenie zariadenia bude úplne kompatibilné s už existujúcim systémom váženia (Vyšné Nemecké).


Súčasťou dodávky je zaškolenie obsluhujúceho personálu.

III. ČAS PLNENIA


Zhotoviteľ sa zaväzuje, že po vydaní stavebných povolení, s prihliadnutím na klimatické podmienky miestnych lokalít, začne s realizáciou diela.


Termín dokončenia celého diela je 31.12.2010.

IV. PODKLADY


Všetky parkoviská, resp. odstavné plochy, na ktorých budú vybudované nápravové váhy sú vo vlastníctve objednávateľa. Objednávateľ prostredníctvom svojich regionálnych pracovísk bude spolupracovať so zhotoviteľom, hlavne čo sa týka konečného riešenia umiestnenia váh, možnosti napojenia na elektrickú prípojku, ako aj pri vybavovaní a vydaní stavebných povolení.

V. CENA A FAKTURÁCIA


Podľa priloženého rozpočtu cena celého diela v zmysle čl. II je

€ 707 200,- (Sk 21 305 104,-) bez DPH

slovom sedemstosedemtisícdvesto eur

Spôsob úhrady:


a) Po podpísaní tejto zmluvy zaplatí objednávateľ 10% z ceny diela ako jednorázový preddavok na počiatočné náklady spojené s výstavbou diela.

Zhotoviteľ bude priebežne fakturovať každú dokončenú ucelenú časť, ktorá bude zápisnične zdokumentovaná.


b) Konečné vyúčtovanie každej váhy v zmysle rozpočtu a zohľadnením preddavku na technológiu (Preambula) bude do 14 dní po jej dokončení a protokolárnom odovzdaní.


c) Zhotoviteľ môže po dohode s objednávateľom presúvať finančné prostriedky z jednej váhy na druhú, ak tieto narástli alebo poklesli počas realizácie a dopredu sa nedali predpokladať.

VI. OSOBITNÉ DOJEDNANIA


a) Objednávateľ prostredníctvom svojho regionálneho zástupcu odovzdá zhotoviteľovi stavenisko na výstavbu váhy, určené na realizáciu.


b) Parciálnu časť diela (každú dokončenú váhu) objednávateľ protokolárne prevezme od zhotoviteľa.

VII. SANKCIE


a) V prípade, že zhotoviteľ nedodrží termín ukončenia diela (čl. III.), je povinný uhradiť objednávateľovi zmluvnú pokutu v hodnote 0,035% z ceny diela za každý deň oneskorenia s výnimkou, keď oneskorenie bolo spôsobené porušením povinnosti objednávateľa (čl.VI.).


b) Pri omeškaní sa s platbou diela zaplatí objednávateľ zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,035% za každý omeškaný deň z fakturovanej časti diela.

VIII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA


a) Záručná doba na stavebnú časť diela je 5 rokov a technologickú časť je 36 mesiacov.


b) Záruka sa nevzťahuje na prípady, kedy používanie diela bolo v rozpore s prevádzkovými pravidlami diela, alebo všeobecnými zásadami prác s vážiacou technikou.


c) Záručná doba sa automaticky predlžuje o dobu, počas ktorej bol predmet zmluvy vyradený z činnosti spôsobený dôvodmi, na ktoré sa vzťahuje záruka.


d) Zhotoviteľ prednostne zaručuje objednávateľovi možnosť zmluvného servisu na každej váhe podľa jeho potrieb.


e) Akékoľvek zmeny tejto zmluvy je možné robiť len na základe písomných dodatkov, ktoré podpíšu obidve zmluvné strany.


f) Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, po dvoch pre každú zmluvnú stranu.

Bratislava, dňa     .10.2009


Objednávateľ







Zhotoviteľ

