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Vec: Modernizácia vybraných úsekov ciest I. triedy, 2. etapa -  I/66 Vaľkovňa – Šumiac

(DP, ktorej súčasťou je DRS s náležitosťami DSP) – vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk
	Listom dňa  16. mája 2019 nám bola doručená žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk. K uvedeným otázkam Vám zasielame nasledovné vysvetlenie:

	

	


Opis: 
V prílohe č. 1 k súťažným podkladom (špecifikácia ceny prác) je v poznámke uvedené: 

"Žiadame naceňovať iba vopred určené položky. V prípade akýchkoľvek požiadaviek na vykonanie zmien, žiadame bezodkladne upovedomiť verejného obstarávateľa". 

V návrhu zmluvy o dielo, ktorá je súčasťou výzvy na predkladanie ponúk je v bode 6.7 uvedené: 

"Prípadné naviac práce, ktoré vyplynú v priebehu vypracovania dokumentácie a budú odsúhlasené objednávateľom budú ocenené v jednotkových cenách v súlade s časťou B.2 výzvy – Spôsob určenia ceny." 

Zároveň v časti B.2 výzvy – spôsob určenia ceny je uvedené: 

"Výsledná navrhovaná cena bude súčtom cien položiek z prílohy č. 1 – Špecifikácia ceny prác a príslušnej hodnoty DPH. V cene budú zohľadnené všetky neistoty a riziká počas trvania zmluvy o dielo pre daný predmet zákazky". Zmena predpokladaného rozsahu služieb zhotoviteľa vyplýva taktiež aj z bodu. 13.1 návrhu zmluvy o dielo, v zmysle ktorého platí: 

"Zmluvné strany sa zaväzujú, že pristúpia na zodpovedajúcu zmenu záväzkov v prípadoch, keď sa po uzavretí zmluvy z dôvodov, ktoré neboli predvídateľné v čase jej uzatvorenia, zmení rozsah alebo obsah predmetu zmluvy podľa článku 3 tejto zmluvy, východiskové podklady, rozhodujúce pre uzavretie zmluvy, alebo vzniknú nové požiadavky objednávateľa, s preukázateľným vplyvom na cenu a termín plnenia."
Otázka č.1: 
Žiadame vysvetliť, ktoré činnosti bude verejný obstarávateľ považovať za naviac práce. 

Odpoveď č.1:
Naviac práce rieši ustanovenie bodu 13.1 čl. 13 Zmena záväzkov návrhu Zmluvy o dielo.. 

Otázka č.2: 
V prípade, ak po začatí projektových prác a zameraní záujmového územia vyvstane potreba doplnenia objektovej skladby o nové časti stavby (ako napr. preložky, resp. ochrana jestvujúcich inžinierskych sieti, prípadne iné...), akým spôsobom budú tieto ocenené? Nakoľko návrh zmluvy o dielo odkazuje na časť B.2, bod 2 výzvy a časť B.2, bod 2 výzvy odkazuje na prílohu č. 1 Špecifikácia ceny prác a prílohe č. 1 Špecifikácia ceny prác verejný obstarávateľ výslovne žiadal určiť iba vopred určené položky. 

Odpoveď č.2:

Súčasťou výzvy na predkladanie ponúk časti  B.1 Opis predmetu obstarávania, kde pod bodom 4.2 Nároky na projektovú dokumentáciu je uvedené, že  prípadný rozsah vyvolaných investícií (preložky inžinierskych sietí) je potrebné odsúhlasiť s objednávateľom v priebehu spracovávania diela. Rozsah objektovej skladby predmetnej dokumentácie bude definitívne známy až po zameraní územia (po zistení skutkového stavu existencie inžinierskych sietí  v lokalite stavby).  V tomto štádiu nie je možné  rozsah objektovej skladby predvídať a ani uchádzačovi jednoznačne určiť. Z tohto dôvodu žiadame oceniť prílohu č. 1 (špecifikácia ceny prác) v súlade so zverejnenou výzvou.

Ing. Peter Polešenský
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